

关注南通发布 APP
获取更多资讯内容

勠力同心携手奋进新征程

——热烈祝贺省十三届人大四次会议、省政协十二届四次会议开幕

振翅过风霜，破浪奔远方。在全省上下深入学习贯彻习近平总书记视察江苏重要讲话指示精神、全面落实党的十九届五中全会精神的关键时刻，在“十三五”圆满完成收官，“十四五”开局起步的重要时点，省十三届人大四次会议、省政协十二届四次会议隆重开幕了。来自全省各地各行业各条战线的代表委员齐聚一堂，共商2021年发展大计，共绘“十四五”发展蓝图，共谋开启新征程良策，必将对江苏今后五年乃至更长时期的发展产生重要而深远的影响。我们对两会的召开，表示热烈的祝贺！

时间是标注前进步伐的刻度。过去的五年，是奋斗和奋进的五年。五年来，我们破除了一大批制约高质量发展的突出短板，解决了一大批群众关心关切的难点问题，办成了一大批对江苏发展具有长远支撑作用的标志性事项，全省经济社会实现了跨越式发展，决胜高水平全面建成小康社会取得决定性成就，“强富美高”新江苏建设取得重大阶段性成果。（下转A2版）

省十三届人大四次会议隆重开幕

娄勤俭主持大会 吴政隆作政府工作报告

直通省两会

据中国江苏网1月26日讯 1月26日上午，江苏省第十三届人民代表大会第四次会议在江苏省会堂隆重开幕。大会主席团常务主席、省委书记娄勤俭主持大会，省长吴政隆代表省人民政府向大会作政府工作报告。

全面开启新征程、奋力谱写新篇章。人大代表们肩负着全省人民的重托和期望，步入江苏省会堂出席大会，认真履行宪法和法律赋予的神圣职责。会场庄重简朴、气氛热烈，二楼眺台悬挂“高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，凝心聚力，开拓进取，为‘争当表率、争做示范、走在前列’，谱写‘强富美高’现代化建设新篇章而团结奋斗！”的标语，分外醒目，催人奋进。

大会由主席团常务主席娄勤俭、李小敏、王燕文、陈震宁、许仲梓、邢春宁、刘捍东、魏国强、曲福

田、陈蒙蒙担任执行主席。

大会应到代表793名，出席代表740名，符合法定人数。

上午9时30分，娄勤俭宣布：江苏省第十三届人民代表大会第四次会议开幕。全体起立，唱国歌。

娄勤俭说，这次会议是在全省上下深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，认真落实党的十九届五中全会和习近平总书记视察江苏重

要讲话指示精神，全面开启社会主义现代化建设新征程的关键时刻召开的。这次会议的主要任务是，在中共江苏省委的领导下，审议省人大常委会、省

政府、省法院、省检察院工作报告，审查省“十四五”规划和二〇三五年远景目标纲要草案，审查计划、预

算报告及相关草案，讨论确定2021年江苏经济、政

治、文化、社会和生态文明建设的目标任务，明确江

苏“十四五”乃至更长时期的发展目标和重点任

务。2021年是建党100周年，是“十四五”开局之

年。开好这次大会，对于动员全省人民紧密团结在

以习近平同志为核心的党中央周围，切实肩负起

“争当表率、争做示范、走在前列”重大使命，立足新

发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局，凝心聚力开启现代化建设新征程、谱写“强富美高”新篇章，具有十分重要的意义。希望全体代表以对人民高度负责的精神，充分发扬民主，依法履行职责，认真审议各项报告和议案，圆满完成大会的各项任务，把省十三届人大四次会议开成民主团结、求真务实、开拓奋进的大会。

吴政隆代表省人民政府向大会作政府工作报告。报告共分三个部分：一、“十三五”时期工作回顾；二、“十四五”时期工作总体要求和目标任务；三、2021年重点工作。

吴政隆说，“十三五”时期是全面建成小康社会决胜阶段。我省坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神，认真贯彻落实习近平总书记对江苏工作的重要指示要求，按照党中央、国务院决策部署，坚持稳中求进工作总基调，坚持新发展理念，坚决打好三大攻坚战，奋力推动高质量发展走在前列，胜利完成“十三五”规划目标任务，“强富美高”新江苏建设取得重大成果，（下转A2版）

吴政隆说，“十三五”时期是全面建成小康社会决胜阶段。我省坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神，认真贯彻落实习近平总书记对江苏工作的重要指示要求，按照党中央、国务院决策部署，坚持稳中求进工作总基调，坚持新发展理念，坚决打好三大攻坚战，奋力推动高质量发展走在前列，胜利完成“十三五”规划目标任务，“强富美高”新江苏建设取得重大成果，（下转A2版）

住通省政协委员热议政府工作报告
迈步新征程 书写新篇章

本报讯（记者王玮丽）昨天下午，参加省政协十二届四次会议的住通省政协委员，在各自所在界别参加小组会议，围绕吴政隆省长所作的政府工作报告展开热烈讨论。

委员们一致认为，政府工作报告高远务实、纵贯十年，既总结“十三五”，又部署“十四五”；既亮出2020攻坚克难的成绩单，又明确2021开局起步的任务书，令人对江苏未来发展充满希望，对做好今年工作充满信心。大家表示，将肩负新使命、迈步新征程、书写新篇章，为南通勇当全省“两争一前

列”排头兵作贡献，不断把“强富美高”新江苏建设推向新的高度。

报告中明确，要加快实施乡村振兴战略，坚持农业农村优先发展。省政协委员赵闻斌说，结合南通实际，下一步将重点抓好三方面的工作。一是保障粮油、蔬菜、畜禽、水产等重要农产品的有效供给，压实“米袋子”“菜篮子”两个责任制，解决好老百姓吃饭这个头等大事。二是实施乡村建设行动，以示范村、先进村建设为抓手，加强农村公共基础设施建设，提升农村宜居水平，促进城乡融合发展，解决城乡发展不

平衡、农村发展不充分的问题。三是进一步加强耕地保护，防止耕地非农化、非粮化，加快农村绿色发展，同时，落实好长江十年禁渔，充分认识到这是中华民族永续发展的长远大计，必须落实、落实、落实。

报告部署了2021年的十项重点工作，其中，市场监管部门承担着推动创新发展、培育市场主体、营造发展环境、规范市场秩序、守护安全底线等多项职责任务。“作为市场监管部门的一员，深感使命光荣、职责重大。”省政协委员秦艳秋说，将按照省政府的决策部署，（下转A2版）

以实际行动切实履行“两争一前列”重大使命，代表委员热议省政府工作报告——

奋力在新赛程中跑出加速度

A2

省人代会南通团举行全体会议审议省政府工作报告
勇当全省“两争一前列”排头兵
为建设“强富美高”新江苏作出新的更大贡献

社会组织重启新冠肺炎疫情防控
线下活动非必要不举办

本报讯（记者李彤）昨天，记者从市民政局了解到，根据全市防疫部署，社会组织重启冬春季新冠肺炎疫情防控工作，通过全面加强防护、严格控制聚集性活动等一系列措施，积极防范疫情风险。

即日起，我市将严格控制大规模聚集性会议活动，提倡通过线上方式举办会员（代表）大会、理事会等活动。确有必要举办的，压缩规模、控制人数。倡导办事“不见面”，可通过电话咨询、网上提交、邮寄送达等方式稳妥办理社会组织登记、年检、换届备案等业务，确需线下办理的，须积极配合登记管理机关做好疫情防控工作。

截至2020年底，全市各级民政部门注册登记的社会组织达6958个，其中社会团体1766个，民办非企业单位5176个，基金会16个。

奋进新征程 勇当排头兵



→详见 T1-T12

85118888
18605133456
文字投稿:ntrbj@163.com
图片投稿:ntrbtp@163.com

江苏南通国际家纺产业园区党工委书记钱锁梅：

勇当新标杆 争创新形象 奋力开启国际家纺园区新征程

践行嘱托开新局
争当表率 争做示范 走在前列
贯彻落实市委全会、市两会精神

“市委十二届十三次全会，对家纺园区提出了‘全国家纺行业高质量发展树标杆，产城融合发展三年出形象’的奋斗目标。会后，我们第一时间抓好会议精神的学习传达和贯彻落实。”近日，江苏南通国际家纺产业园区党工委书记、管委会主任钱锁梅在接受记者采

访时表示，园区将紧扣“四中心一新城”发展蓝图，聚焦“市场升级、产业转型、新城建设”三大重点，紧盯“一年打基础、三年出形象、五年大变样”阶段性目标，奋力推动园区规划建设大突破、产业发展大提速、市场面貌大转型、群众获得感大提升，打响园区高质量发展的

“主动仗”，打造全市发展新增长极。

“国际家纺园区去年刚刚成立，我们必须加强学习，锻造一支甘于拓荒、能打硬仗、善于攻坚的狼性干部队伍，只有具备‘攻成不必在我，建功必定有我’的境界，才能强有力支撑起园区的未来。”钱锁梅介绍，“与此同时，园区将坚持高点规划这一全局性引领，以生活、生态、‘三生重塑’为着力点，加快园区规划建设。坚持‘协同两区两镇，统一规划建设’原则，进一步

优化控制性详规和重点片区城市设计，加快推进各类专项规划，同步做好园区‘十四五’经济社会发展规划。”

“围绕产业定位，园区会抢抓机遇，建设一批好项目、有质量的大项目，为园区高质量发展提供关键性支撑。”钱锁梅介绍，园区紧扣“1+6+N”产业定位，紧盯头部企业靶向招商，全年将举办国际家纺时尚周、张謇杯设计大赛两场大型活动和若干个招商活动，扩大南通家纺影响力和吸引力。（下转A7版）

县（市、区）委、板块书记访谈